



АЗОВСКИЕ ЗОРИ

28 февраля 2020 года

№ 4 (312)

Молодым — доступное жильё



Глава города Вячеслав Белик сегодня вручил четырем молодым семьям свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2020 - 2022 годы».

Общий объем финансирования составляет: 3168,6 тысяч рублей из которых, 1877,6 тысяч рублей – средства федерального и краевого бюджет-

та, 1251,8 тысяч рублей - бюджет Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и дополнительная социальная выплата при рождении ребенка за счет средств местного бюджета составляет 39,2 тысяч рублей.

Глава Приморско-Ахтарска поздравил молодые семьи с радостным событием в их жизни, пожелал крепкого здоровья и успехов.

“Твой выбор - твоя судьба”

В преддверии Дня защитника Отечества, в рамках проекта “Твой выбор - твоя судьба”, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, расширения представления о Российской армии, формирования уважительного отношения к отечественной истории и связи поколений молодые депутаты Приморско-Ахтарского городского округа Артём Парфёнов и Андрей Тумин организовали экскурсию для детей из многодетных семей совместно со специалистами отделения помощи семье и детям ГБУ СО КК “Приморско-Ахтарского КЦСОН” в войсковую часть г. Приморско-Ахтарска. Главным событием для ребят было знакомство с оружием. Будущие защитники нашей страны не упустили возможность, под присмотром офицеров, конечно, подержать в руках современное боевое оружие, примерить бронезилет, посидеть за штурвалом тренажера боевого самолета. “Всё-таки, смотреть по ТВ и в интернете - это одно, а увидеть в живую и подержать в руках - это другое!” - говорят ребята. И конечно же солдатская столовая произвела огромное впечатление! Ребята с восторгом приняли приглашение на обед. Все получили большое удовольствие от такого мероприятия, дети остались под незабываемым впечатлением. Участники экскурсии выражают огромную благодарность за теплый приём.

О Городах-Героях казачата знают всё!



В МАОУ СОШ № 18 казачата из 4 «А» и 4 «Б» классов казачьей направленности провели мероприятие, посвящённое Городам-Героям. Мероприятие было насыщено стихами и песнями о Городах-Героях и подвиге Русского народа в Великой Отечественной войне. Интересные факты и трагические события, красиво оформленный зал и слова, которые проникли в сердца и умы собравшихся. Более часа длилось мероприятие, но благодарные слушатели по достоинству оценили труд казачат и их преподавателей. На мероприятии присутствовал Заместитель Атамана Приморско-Ахтарского РКО Александр Самовик.

Выставка «Живой взгляд войны»



Ученики 9 класса «А» СОШ №22 им. Героя России В.Е.Едаменко вместе с классным руководителем Алёной Григорьевной Швецовой посетили сегодня выставочный зал Приморско-Ахтарского историко-краеведческого музея. Выставка «Живой взгляд войны» впечатлила всех присутствующих. Мальчишки заинтересовались музейными экспонатами времён Великой Отечественной войны, девочки - внимательно ознакомились с картинами, написанными художником-современником Б.И.Воронкиным. - Приятно видеть таких заинтересованных ребят в нашем зале и огромная благодарность учителям, которые занимаются культурным и историческим просвещением своих учеников — отметили работники музея.

Выставочный зал работает со вторника по субботу с 11.00-19.00 часов. Музей приглашает учащихся школ района посмотреть новые экспозиции. Справки по телефону 3-34-65

«Добрые дела СТО»

В Краснодарском крае проходит краевая акция «Добрые дела СТО».

Бойцы студенческих отрядов, студенты в эти дни оказывают адресную помощь одиноко проживающим пожилым гражданам, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проводят субботники на воинских захоронениях. Студенты Приморско-Ахтарского техникума индустрии и сервиса принимают активное участие в патриотической акции.

«Вспомним годы фронтовые...»



В районном дворце культуры прошёл музыкальный вечер «Вспомним годы фронтовые...», организованный артистами КДЦ «Родина» и городским историко-краеведческим музеем.

В мероприятии принимали участие артисты народного театра, сотрудники музея, артисты кино-досугового центра «Родина», вокальная группа «Вдохновение» под руководством Надежды Яковлевны Липатовой. Особую яркость мероприятию придали студенты

Приморско-Ахтарского техникума индустрии и сервиса!

Мальчишки в солдатской форме участвовали в театрализованной всеобщей мобилизации, пели песни вместе с артистами и даже танцевали вальс. Овации публики не смолкали! А всем знакомые песни, звучащие со сцены, дружно подпевали все присутствующие в зале. Объединение, единство - вот главная роль песен Великой Победы.

Полицейские Приморско-Ахтарского района присоединились к акции «Неделя мужества»

В канун празднования Дня защитника Отечества в рамках акции «Неделя мужества» на территории Приморско-Ахтарского района прошла акция «Урок мужества» для воспитанников дома творчества «Родничок».

В канун празднования Дня защитника Отечества в рамках акции «Неделя мужества» для воспитанников дома творчества «Родничок» правоохранители совместно с председателем Ассоциации ветеранов боевых действий в Приморско-Ахтарском районе Евгением Шестко, председателем Общественного совета Иванов Лукашевым провели «Урок мужества».

Председатель Ассоциации ветеранов боевых действий Евгений Владимирович Шестко на встречу с подростками привез экспонаты из музея: макеты боевого оружия, гранатомет и боеприпасы. Рассказы о служебной собаке по кличке Елге, с которой он не раз побывал в командировке в Чеченской республике, ребята слушали с удовольствием. Евгений Владимирович рассказал о дворняге по кличке Трезор, который спас несколько семей в блокадном Ленинграде



от голодной смерти во время Великой Отечественной войны, принося с охоты дичь своим хозяевам. Кроме того, он говорил о героизме ветеранов Великой Отечественной войны и о мужестве своих сослуживцев при исполнении служебного долга в республиках Северного Кавказа. Читал стихи собственного сочинения. Беседа закончилась профилактической беседой, как не стать жертвой преступления и что делать подросткам в случае обнаружения подозрительного предмета.

Председатель Общественного совета при Отделе МВД России по Приморско-Ахтарскому району Иван Викторович Лукашев рассказал ребятам о некоторых сражениях в период войны на Кубани и прочитал свои патриотические стихи.

В свою очередь Маргарита Беляй под руководством педагога О.В.Коваль спела песню «Песенка с косичками», а студия «Аккорд» под руководством О.А.Ефименко исполнили под гитару песню «Офицеры», которую весь зал слушал стоя, а песню «Катюша» исполнили все вместе.

В конце мероприятия директор дома творчества «Родничок» Альбина Славко поздравила всех с наступающим праздником «Днем защитника Отечества и подарила гостям цветы.

Пресс-служба ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району

День рождения в подготовке к празднику Победы



27 февраля - День рождения у руководителя СДК хутора Садки Любовь Гавриловны Зинченко. Заслуженного работника культуры Кубани поздравила заместитель главы города Ольга Масловская с пожеланиями крепкого здоровья, творческого долголетия. В сельском клубе кипит работа по подготовке к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В свой день рождения Любовь Гавриловна занята оформлением учреждения, уже подготовлен стенд, памяти Панасенко(Фесенко) Елены Яковлевны, жительницы хутора Садки, которая в далёком 45-м участвовала во Взятии Берлина. Ее фото у стен Рейхстага и документы о награждении в год Памяти и Славы увидят не только садковчане, но и жители всего района.

День Защитника Отечества в Садках



Праздничная программа, посвященная Дню Защитника Отечества в СДК хутора Садки, была адресована папам, юношам, дедушкам. Тем, кто носит погоны, кто носил их когда-то или будет носить в будущем. В мероприятии приняли участие военные пенсионеры нашей Российской Армии - жители хутора Садки. Образцовый коллектив «Молодость» так же принял участие в праздничной программе. Особые слова поздравления и подарки получили рядовые в отставке Александр Фураженко и Александр Хмель.

“Они приближали Победу”- исторический час памяти

Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека присоединилась к III Межрегиональной акции «Безграничное чтение». Организатором акции является муниципальное автономное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» города Пскова. Цель акции - сохранения исторической памяти об Александре Матросове, который совершил свой подвиг на Псковской земле. А также памяти об аналогичных подвигах самопожертвования, совершенных в годы Великой Отечественной войны, увековечивания их вклада в дело Победы.

27 февраля для учащихся 8 класса СОШ №2 библиотекари Приморско-Ахтарской районной библиотеки провели исторический час памяти «Они приближали Победу». В ходе мероприятия ребята узнали об истории бессмертного подвига девятнадцатилетнего гвардии рядового, стрелка-автоматчика Александра Матвеевича Матросова. 27 февраля 1943 года он закрыл грудью амбразуру вра-



жеского ДЗОТа. В июне 1943 года за совершение подвига ему было присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно). До А. М. Матросова аналогичный подвиг совершили 58 человек, а после – более 400. В их числе оказался и наш земляк Алексей Филиппович Крамаренко, который в 1944 году освобождал от немецко-фашистских захватчиков Советское Заполярье. В память о беспримерном героизме ему поставлен памятник-барельеф на Набережной нашего города. Возле него и продолжился час исторической памяти, где учащиеся прослушали о подвиге нашего земляка.

(по материалам Приморско-Ахтарской районной библиотеки)

Более 150 горожан получают юбилейные медали

Заместитель главы города Ольга Масловская вручила юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» труженикам тыла, нашим землякам.

Юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» была учреждена Указом Президента РФ от 13 июня 2019 г. № 277. В Приморско-Ахтарске в канун 9 мая ее получают более 150 человек. Среди них участники ВОВ, труженики тыла, **бывшие несовершеннолетние узники концлагерей**.

Соломка Раиса Степановна в этом году отметит 95-й юбилей, она труженик тыла, местный житель, в годы войны трудилась в рыболове-



цом колхозе «Заветы Ленина», затем в колхозе имени Ленина.

Заславская Анна Кириловна тринадцатилетней девочкой работала в годы войны наравне со взрослыми женщинами в сельскохозяйственные артели, которая позднее стала колхозом имени «Ленина».

С юбилеем Победы, наши дорогие! Спасибо вам за труд в годы войны, спасибо за Победу!

Знай наших!



14-16 февраля в Сургуте состоялось первенство России по гиревому спорту. Сборная команда Краснодарского края была представлена воспитанниками тренера Игнатенко Валерия Павловича: Швецова Екатерина, Малинин Добрыня и Хлапов Егор.

По результатам Екатерина стала двукратной чемпионкой России в упражнениях толчок по длинному циклу и рывку, взяв на себя ответственность представлять наш город на чемпионате Европы в составе сборной России. Действующий чемпион Европы и многократный победитель российских соревнований Малинин Добрыня стал серебряным призером России. Хлапов Егор, впервые выступая на соревнованиях такого уровня занял 5 место.

Полицейские Приморско-Ахтарского района проводят антинаркотическую профилактику среди молодежи



Правоохранители и общественник провели профилактическое мероприятие с воспитанниками реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Правоохранители совместно с председателем Общественного совета И.В.Лукашевым в рамках антинаркотической программы Краснодарского края провели с воспитанниками реабилитационного центра для несовершеннолетних круглый стол на тему «Негативные последствия употребления психотропных веществ».

Оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков майором полиции Александра Гусейнова рассказала детям о пагубном воздействии наркотиков на организм человека, о правовых последствиях за незаконный оборот наркотиков, а также организовала демонстрацию мультимедийной презентации.

Юрисконсульт майор внутренней службы Зилия Землякова в игровой форме с участием подростков рассказала, как не стать жертвой преступления и о правилах поведения в обществе.

Председатель Общественного совета Иван Лукашев рассказал подросткам истории из своего детства, прочитал стихи собственного сочинения и призвал несовершеннолетних хорошо учиться и вести здоровый образ жизни.

Правоохранители ответили на вопросы подростков и сфотографировались на память о встрече.

Пресс-служба ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району

На территории Приморско-Ахтарского района проводится антинаркотическая акция «Кубань без наркотрафарета»

В ходе акции полицейские проводят мероприятия по выявлению и устранению надписей в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району в ходе проведения акции «Кубань без наркотрафарета», направленной на выявление и устранение нанесенных на стены жилых многоквартирных домов и иные строения наружной рекламы Интернет –ресурсов в виде надписей, через трафареты либо иным способом, предлагающие приобретение наркотиков либо совершение иных действий в сфере незаконного оборота наркотиков, проведут рейдовые мероприятия с участием представителей молодежи района, общественности и районных средств массовой информации в целях привлечения внимания всех слоев населения к проблеме распространения и употребления наркотиков.

Уважаемые граждане! Если Вам стало известно, что либо, о преступлениях совершенных или готовящихся в сфере незаконного оборота наркотиков просим позвонить в Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому району по телефону: (8-86143) 2-13-02 или с мобильного 102.

Пресс-служба ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району

Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому району с прискорбием сообщает, что 25 февраля 2020 года на 36-м году жизни после продолжительной болезни скончался майор полиции в отставке Мостипак Станислав Александрович.

Мостипак Станислав Александрович родился 22.07.1984 года в городе Приморско-Ахтарске. С 2006 по 2018 год проходил службу в органах внутренних дел Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району. Прошел службу от инспектора до начальника отделения по делам несовершеннолетних. В 2018 году ушел по болезни на заслуженный отдых.

За время службы в Отделе МВД России по Приморско-Ахтарскому району зарекомендовал себя только с положительной стороны как добросовестный, дисциплинированный, профессионально грамотный сотрудник, обладающий высокой работоспособностью и большими волевыми качествами. Оказывал всяческую помощь молодым сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних.

За время службы неоднократно поощрялся руководством Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району и руководством ГУ МВД России по Краснодарскому краю. Являлся капитаном спортивной команды отдела, которая неоднократно занимала призовые места в крае по разным видам единоборств.

В последнее время он тяжело болел. Руководство и личный состав Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району, ветераны МВД выражают родным и близким Мостипак С.А искреннее соболезнование.

Память о нем, как о добром, светлом и порядочном человеке останется в наших сердцах.

Руководство, личный состав, ветераны Отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району



Госавтоинспекторы ОГИБДД ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району напоминают

В случае назначения административного наказания, связанного с лишением права управления транспортным средством водитель должен сдать водительское удостоверение.

В течении трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения права управления транспортными средствами, гражданин, должен сдать водительское удостоверение в орган, исполняющий этот вид наказания, а в случае утраты водительского удостоверения заявить об этом в этот же срок.

В случае не сдачи водительского удостоверения, срок лишения права управления транспортными средствами прерывается. Течение прерванного срока продолжается со дня сдачи водительского удостоверения, а равно как получение заявления об утрате указанного документа.

ОГИБДД ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району

Компенсация за самостоятельно приобретенные путевки с 2020 года

В краевое законодательство с 1 января 2020 года внесены изменения в части предоставления единовременной выплаты в целях компенсации родителям стоимости приобретенных путевок для детей.

Право на получение выплат имеют родители, которые самостоятельно приобрели путевки. Ребенок должен быть в возрасте от 4 до 17 лет включительно, являться гражданином РФ и проживать в Краснодарском крае.

Выплата предоставляется одному из родителей (законных представителей) не более: двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Краснодарском крае для детей-инвалидов, которые по медицинским показаниям нуждаются в постоянном уходе и помощи (сопровождении);

однократной величины прожиточного минимума – для детей из семей, являющихся получателями пособия на ребенка в соответствии с Законом Краснодарского края от 15 декабря 2004 г. № 807-КЗ «О пособии на ребенка»;

50 % от величины прожиточного минимума – для иных категорий детей.

Обращаем внимание, что выплата не может превышать размер понесенных расходов. Ее расчет производится на день заезда ребенка в здравницу.

Сегодня в среднем на душу населения прожиточный минимум в крае составляет 10989 рублей (за 3-й квартал 2019 года), размер которого устанавливается ежеквартально.

Выплаты предоставляются при условии продолжительности отдыха и оздоровления ребенка не менее 10 календарных дней, санаторно-курортного лечения ребенка – не менее 14 календарных дней.

Учредитель: Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района

Издатель: МКУ «УМЗ» Адрес издателя: 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Бульварная, 78

Газета зарегистрирована в управлении Росвязькомнадзора по Краснодарскому краю Регистрационный номер: ПИ № ТУ 23-00085	Адрес редакции: г. Приморско-Ахтарск, ул. Бульварная, 78 тел. 3-09-34 Газета выходит два раза в месяц Цена свободная	Газета отпечатана: ООО «Фаворит» г.Приморско-Ахтарск, ул Ленина, 68, т. 8-861(43)-2-12-56	Индекс газеты: 00620	Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.	Главный редактор Н.А. МОЛОКИТИНА
			Печать офсетная. Тираж: 999 экз.		
		Время подписания в печать: по графику - 10.00 объем 6 п.л. фактически - 10.15 заказ № 79			